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SSCM
AUTOMATIC STRIP & CRIMP MACHINE

MACCHINA SEMI-AUTOMATICA AGGRAFFATURA INSERTI
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No plastic funnel on insert?

No problem to process!

wire processing
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High performance machine, with a production capability of up to 
1'000 cables/hour, for the flexible processing of un-jacketed two or 
three conductor power cord cables. The machine simplicity and its 
ease of use makes It the prime on Its category for speedy, flexible 
and simple production processes. The main characteristic is the 
operating position that allows to the operator the minimum cables 
handling. The operator friendly wire loading system Is the basis 
for high volume output of crimped inserts. The cable and conduc-
tors, previously un-jacketed are inserted by the operator Into the 
dedicated centering funnels, the sensor detects It and the machine 
automatically starts the process cycle: trimming (cutting of conduc-
tors ends) and stripping, conductor crimping and orderly unloading 
handling.

Insert-Types:
The SSCM is capable of processing most power cord inserts avail-
able on the international markets today. The machine peculiarity, 
which makes is the only on Its kind, Is that of being able to process 
inserts without centering funnels . Being able to process inserts 
without funnels, gives the customer complete freedom for Inserts 
choice on every and each market and at the same time contributes 
to the reduction of overall production cost! 

The SSCM is standard equipped with:
·  An ergonomically located and easy to use wire loading system;
·  Adjustable zero-cutting and stripping unit for the conductors 

with integrated scrap collection;
·  Integrated bowl feeder for the plug inserts, equipped with a 

sensor which detects of the bowl feeder will become empty and 
informs the operator accordingly;

·  A compact high performance electrical crimping press with 
easy to change and adjust crimp tooling;

·  A easy to understand Man Machine Interface (MMI) which allows 
for the entry of production data and the reading of machine 
status and the location of machine errors;

·  Plug and play set-up and startup of the machine, not requiring 
an expensive and time consuming installation.

Optionally available are:
·  2-channel color sensor allowing the verification, during the 

loading process, of the correct conductor polarity (phase and 
neutral) and by exclusion, the correct location of the ground 
conductor.

·  External conveyor belt for feeding the inserts from a storage 
container to the bowl feeder; such a system allows to better, if 
necessary, the Inserts feeding continuity on the machine.

Technical Data / Dati tecnici :
Cross section1 ± Sezione del cav1: 0.75 ± 1.5 mm2

Min. Jacket Removal1 ± Lunghezza min. di sguainatura1: 22 mm
Min. Stripping Length1 ± Spelatura conduttori1: 7 mm
Production rate2 ± Produttivit!2: ca. 1'000 inserts / hour ± pezzi  / ora
Electrical supply ± Alimentazione elettrica: 400 VAC (3P+N+E), 50Hz
Power Rating ± Potenza installata: 2.5 Kw
Air supply - Alimentazione pneumatica: 6 bar
Dimensions ± Dimensioni  (wxdxh; lxbxh): 900 x 1'500 x 2'050 mm
Weight ± Peso: ca. 600 Kg
Notes: 1Dependends on type of insert used ± Dipende dal tipo di inserto utilizzato  -  2Theoretical Value ± Valore teorico

Macchina estremamente preformante, fino a 1000 cavi/ora, per la 
lavorazione ed aggraffatura di cavi sguainati aventi due o tre poli. La 
sua semplicit% e maneggevolezza posiziona la SSCM come migliore 
macchina nella sua categoria per velocit% e semplicit% del proces-
so di lavorazione. La caratteristica principale & quella di avere una 
postazione di lavoro comoda all'operatore in quanto consente la 
minima movimentazione dei cavi da processare. I conduttori del 
cavo precedentemente sguainato vengono inseriti dall' operatore 
negli appositi imbuti di centratura tramite un sensore di presenza 
viene dato lo start alla macchina che inizia automaticamente la lavo-
razione: rifilatura (taglio delle estremit% dei conduttori) e spelatura, 
aggraffatura dell' inserto e manipolazione per lo scarico ordinato.

Tipi d'inserto:
La SSCM & adatta a lavorare la maggior parte degli inserti presenti 
sui mercati internazionali. Particolarit% di questa macchina, che la 
rende unica nel suo genere, & quella di poter lavorare inserti senza 
imbuti di centratura . Tale condizione permette agli utilizzatori di 
avere massima libert% nell' acquisto degli inserti su qualsiasi mer-
cato e nello stesso tempo contribuisce alla riduzione dei costi di 
produzione complessivi!

La versione standard della SSCM " completa di:
·  Sistema di carico cavo ergonomico e di semplice utilizzo. 
·  Sistema di taglio e spelatura pneumatico, regolabile per le di-

verse sezioni dei conduttori, con sistema integrato per l' aspira-
zione e raccolta esterna degli sfridi di lavorazione.

·  Alimentazione degli inserti spina integrata alla macchina, com-
pleta di alimentatore circolare e lineare sul quale un sensore 
rileva la presenza degli inserti.

·  Una pressa di aggraffatura compatta, di alta precisione, e di 
facile accesso. Estrema facilit% nella sostituzione degli utensili 
di aggraffatura.

·  Interfaccia uomo-macchina (MMI) di estrema semplicit%, permet-
te l'inserimento dati di produzione e lettura dello stato macchina 
cosi come la localizzazione degli errori (tramite informazioni sw 
visualizzate sul display)

·  Rapida installazione, non necessita di alcun intervento tecnico.

Opzionali disponibili:
·  Sistema con n* 2 Sensori che permettono la verifica, durante 

l'operazione di caricamento, la corretta polarizzazione dei con-
duttori (fase e neutro) e quindi per esclusione il controllo del 
corretto posizionamento del conduttore di terra.

·  Nastro esterno per l'alimentazione degli inserti da un magazzi-
no pi< grande all'alimentatore circolare; questo dispositivo per-
mette di migliorare, nel caso sia necessario, la continuit% dell' 
alimentazione degli inserti sulla macchina.


